Добрый день, в ответ на ваш запрос сообщаем уточненную информацию:
[bookmark: __DdeLink__1247_2739840303]По вопросу №1 - Как установлено ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 03.07.2016 N 230-ФЗ "О защите прав и законных интересов физических лиц при осуществлении деятельности по возврату просроченной задолженности и о внесении изменений в Федеральный закон "О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях", юридическое лицо приобретает права и обязанности, предусмотренные настоящим Федеральным законом для лица, осуществляющего деятельность по возврату просроченной задолженности в качестве основного вида деятельности, включенного в государственный реестр, со дня внесения сведений о нем в государственный реестр и утрачивает такие права и обязанности со дня исключения сведений о юридическом лице из государственного реестра, если иное не предусмотрено настоящей главой.
К закупке будет допущено юридическое лицо, не включенное в государственный реестр юридических лиц, осуществляющих деятельность по возврату просроченной задолженности в качестве основного вида деятельности, при условии, что   деятельность по возврату просроченной задолженности не является основным видом его деятельности.
По вопросу №2 - Если деятельность по возврату просроченной задолженности является основным видом деятельности, то, вне зависимости от того,  имеется ли действующий договор обязательного страхования ответственности за причинение убытков должнику или нет, данное юридическое лицо  должно быть включено в государственный реестр юридических лиц, осуществляющих деятельность по возврату просроченной задолженности.
Если деятельность по возврату просроченной задолженности не является основным видом деятельности, то,  действующего договора обязательного страхования ответственности за причинение убытков должнику, достаточно.


