	

	1) сколько необходимо будет разработать индивидуальных программ и для каких профессий или должностей?

Ответ: п.49 Постановления Правительства РФ №2464. Программы обучения требованиям охраны труда, указанные в подпунктах "б" и "в" пункта 46 настоящих Правил, должны содержать практические занятия по формированию умений и навыков безопасного выполнения работ в объеме не менее 25 процентов общего количества учебных часов. Практические занятия должны проводиться с применением технических средств обучения и наглядных пособий.

Программы обучения требованиям охраны труда должны учитывать специфику вида деятельности организации, трудовые функции работников и содержать темы, соответствующие условиям 
труда работников.

2) из 2100 заявленных на обучение человек каждый будет обучаться по 1 программе? Ответ: 
Ответ: Все будет зависеть от того, как будет построен учебный процесс. Работнику программа подбирается с учетом специфики деятельности. Кому-то потребуется обучение по нескольким программам. Тогда эти программы объединяются в общий курс обучения по охране труда, включающего в себя несколько программ.
п.47 Постановления Правительства РФ №2464. Если работник подлежит обучению требованиям охраны труда по нескольким программам обучения требованиям охраны труда общая продолжительность обучения требованиям охраны труда суммируется. В случае если работнику установлено обучение по охране труда по трем программам обучения требованиям охраны труда, общая минимальная продолжительность обучения по программам обучения требованиям охраны труда может быть снижена, но не менее чем до 40 часов.

3) Нужно ли прикладывать в составе заявки на участие копии учебных программ?
Ответ: Не нужно.




	


