
Добрый день, в ответ на ваш Запрос сообщаем, что в договор изменения не будут вноситься по следующим причинам:
В соответствии с п. 2 ст. 1 и ст. 421 ГК РФ граждане и юридические лица свободны в установлении своих прав и обязанностей на основе договора и в определении любых не противоречащих законодательству условий договора. Согласно п. 4 ст. 421 ГК РФ условия договора определяются по усмотрению сторон, кроме случаев, когда содержание соответствующего условия предписано обязательными для сторон правилами, установленными законом или иными правовыми актами (императивными нормами), действующими в момент его заключения (ст. 422 ГК РФ) - Постановление Пленума ВАС РФ от 14.03.2014 N 16 "О свободе договора и ее пределах".
Кроме того, согласно п. 3 ст. 448 ГК РФ условия договора, заключаемого по результатам торгов, определяются организатором торгов и должны быть указаны в извещении о проведении торгов.
В соответствии с п. 2 и п. 3 ч. 8 ст. 448 ГК РФ условия договора, заключаемого по результатам торгов в случаях, когда его заключение в соответствии с законом допускается только путем проведения торгов, могут быть изменены сторонами по основаниям, установленным законом, а также по иным основаниям, если изменение договора не повлияет на его условия, имевшие существенное значение для определения цены на торгах.
Для ООО "Самарские коммунальные системы", являющегося гарантирующей организацией в сфере водоснабжения и водоотведения в г.о.Самара,  существенным является обеспечение непрерывности технологических процессов, что гарантируется установлением мер ответственности для поставщиков. Основной целью проведения торгов является удовлетворение потребностей Организатора торгов по наименьшей цене. Потребностью организатора также является своевременная поставка качественных товаров и соблюдение гарантийных обязательств.



